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2. El circuit del dibuix té una resistència de 100 ohm. La pila que l’alimenta té una tensió de 4,5V. Quin és el valor de la intensitat del corrent elèctric que hi circula?
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PROBLEMES

PROBLEMA NUM. 1

El circuit del dibuix 1 una resisténcia de 100 ohm. La pila que falimenta 1€ una tensig de 4,5 volt. Quin és el
valor de la intensitat del corrent eléctric que hi circula? Utilitza la calculadora de més avall per fer els calculs
El triangle de la llei dOhm et pot ajudar a recordar les equacions necessdries.
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Important information about your warranty.
please click here.





3. El circuit del dibuix té una resistència de 10 ohm i una pila de 12V. Quina serà la intensitat elèctrica que el travessarà
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PROBLEMES

PROBLEMA NUM. 2
El circuit del dibuix té una resisténcia de 10 i una pila de 12 V.
Quina serd la intensitat eléctrica () que el fravessard?
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4. La resistencia del circuit de més avall és de 1000 ohm. La  intensitat del corrent elèctric que el travessa és 2 ampere. Quina és la tensió del generador?
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PROBLEMES

PROBLEMA NUM. 3
La resisténcia del circuit de més avall és de 1000 ohm. La intensitat del corrent eléctric que el travessa és
2 ampere. Quina és la tensié del generador?
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5. Un circuit té un generador de 24 V de tensió i hi circula una intensitat d’1,5 A. Dibuixa l’esquema. Quina resistència té?
6. El circuit del dibuix té una pila de petaca de 4,5V i una resistència de 40 ohm, Calcula la intensitat del circuit
7. El circuit té dues piles cilíndriques de 1,5V connectades en sèrie,  i una resistència de 40 ohm. Fes l’esquema d’aquest circuit. Calcula la intensitat del corrent elèctric que indicarà l’amperímetre
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PROBLEMES

PROBLEMA NUM. 7
El circuit del dibuix 1é dues piles cilindriques connectades en série, que proporcionen una tensié de 3 V i una
resisténcia de 40. Calcula la infensitat el corrent eléctric que indicard famperimetre.
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4. Un circuit té un generador de 24 V de tensi6 i hi circula una intensitat d'1,5 A.
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8. El circuit del dibuix té dues piles cilíndriques de 1,5V connectades en paral·lel i una resistència de 40 ohm quina serà la lectura de l’amperímetre. Fes l’esquema d’aquest circuit
